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Sommarpraktik
- Statistik för sommaren 2024
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Antal sökningar
Grupp Antal

Haft praktik tidigare år 678
Förstagångssökande 1186
Andragångsökande 319
Tredjegångssökande 5
Fjärdegångssökande 2
(Varav inaktiva ansökningar -
ej folkbokförd i Helsingborgs stad)

(43)

Totalt 2190

Könsfördelning - Behöriga Antal

Flickor 1155
Pojkar 992
Totalt 2147



2024-10-22

2024-10-22
Sida 3

Antal sökningar

164 234 170 83 58 52 34

1530
1190 1368

1074 1065 956 999

Antal platser Antal Sökningar

Praktikbranscher 
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Antal sökningarAntal sökningar
Period

350 224 217

1697

1362 1208

Period 1 Period 2 Period 3

Antal platser Antal Sökningar
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Antal sökningar
Geografiskt område – Topp 10 Antal

Mariastaden 154 (112)
Ödåkra 134 (98)
Söder 133 (132)
Drottninghög 115 (95)

Dalhem 112 (108)

Rydebäck 109 (102)

Fredriksdal 90 (101)

Ramlösa 82 (103)

Gustavslund 74

Högaborg 74 
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Antal sommarpraktikanter
Åldersfördelning Antal

Födda 2004 14
Födda 2005 55
Födda 2006 194
Födda 2007 314 
Födda 2008 220

Totalt 797

Könsfördelning Antal

Flickor 454

Pojkar 343

Totalt 797
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Platsfördelning

Praktikområde Kommunal Kommunalt 
bolag

Förening Stiftelse Privat Totalt

Barn och unga 153 3 5 161

Vård och omsorg 234 234

Förening och fritid 73 91 11 175

Trädgård och 
fastighet

32 20 22 9 83

Kultur och 
administration

27 3 4 34

Sommarentreprenör 52 52

Kök 58 58

Totalt 623 20 119 29 0 797
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Kommunala platser
Förvaltning 2024 2023

Kommunala bolag (Hbg.hem och NSR) 20 26 
Kommunal samverkan (Brandorama) 6 9
Arbetsmarknadsförvaltningen 66 58 
Fastighetsförvaltningen 0 0 
Kulturförvaltningen 25 11

Miljöförvaltningen 0 0

Skol- och fritidsförvaltningen 264 249

Socialförvaltningen 0 3 

Stadsbyggnadsförvaltningen 6 9 

Stadsledningsförvaltningen 0 0 

Vård- och omsorgsförvaltningen 262 210 

Totalt 643 575
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Antal avhopp
Anledning Antal

Fel/inget belastningsregister 44
Anmärkning i belastningsregister 7
Fått annat arbete 14
Kan ej nås 32

Tackat nej 9

Anledning saknas/ej uppgivit orsak 40

Totalt 146
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Enkät
Kalenderår Praktikplatser Ungdomar

Enkätsvar 2020 72% 56%

Enkätsvar 2021 83% 79%

Enkätsvar 2022 88% 70%

Enkätsvar 2023 44% 79%

Enkätsvar 2024 77% 87%
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Enkätresultat
Praktikplatser 1 2 3 4 5 6 

Hur har det fungerat med 
sommarpraktikanter i er 
verksamhet?

0% 4% 5% 19% 32% 40%

Anser du att ungdomarna haft 
nytta av eller lärt sig något nytt 
genom sommarpraktiken?

0% 4% 4% 13% 30% 49%

Ja Nej Ej behövts

Tycker du att det har varit lätt att få 
kontakt med oss via mail eller 
telefon?

57% 4% 39%



2024-10-22

2024-10-22
Sida 12

Enkätresultat
Praktikplatser Ja Nej

Tycker du att informationen på 
helsingborg.se, handledarguiden och e-post 
har varit tillräckligt?

96% 4%

Har du gått igenom en skriftlig introduktion 
och riskbedömning tillsammans med 
ungdomarna under första praktikdagen?

95% 5%
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Enkätresultat
Praktikplatser

” Otroligt roligt och givande att ha sommarpraktikanter hos oss. De har 
varit pepp och gjort sina uppgifter väl och verkar ha roligt samtidigt”

” Jag tycker att det är ett bra fungerade system och ni är duktiga på att 
informera och göra det hyffsat enkelt för oss att ta emot ungdomarna”

” Det sköts mycket bra från Helsingborgs stads personal. Det är jag nöjd 
med.”

” Alltid kul att guida ungdomar och se dem växa i något nytt. En del 
ungdomar är driftiga och duktiga och en del kan vara precis tvärt om, 
vilket blir en utmaning för oss personal att hantera…” 

” Positiva ungdomar som har fått prova på olika saker och lösa problem 
som uppstår vis olika tillfällen. Allt har flutit på galant.” 
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EnkätresultatEnkätresultat
Ungdomar Ja Nej

Fick du sommarpraktik utifrån de önskemål 
som du skrev i din ansökan?

85% 15%

Gick du och din handledare igenom en 
skriftlig introduktion och riskbedömning 
första dagen? (genomgång av risker, vad du 
får och inte får göra, med mera)

91% 9%

Har du sökt sommarjobb hos någon annan 
arbetsgivare?

22% 78%
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Enkätresultat
Ungdomar 1 2 3 4 5 6 

Hur har kontakten med och 
handledningen på din praktikplats 
varit?

2,5% 1,8% 5,6% 12,3% 22,5% 55,3%

Hur har du upplevt dina 
praktikuppgifter?

1,9% 1,9% 7,9% 15,4% 28,5% 44,4%

Ja Nej Ej behövts

Tycker du att det har varit lätt att få 
kontakt med oss via mail eller 
telefon?

48% 4% 48%
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Enkätresultat
Ungdomar Ja Nej Har erfarenhet sedan 

tidigare
Tycker du att du vet mer om hur 
det är att arbeta nu när du haft 
sommarpraktik?

74% 3% 23%

Ja Nej
Skulle du rekommendera en vän 
att söka sommarpraktik?

96% 4%
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Enkätresultat
Ungdomar

” Det har varit väldigt lärorikt och roligt. Ett bra sätt att få sina första 
erfarenheter på och få lite att göra under sommaren.” 

” Jag tycker att det är extremt bra att sommarjobba pågrund av alla de 
erfarenheterna man får och alla nya människor man lär känna. Det kan hjälpa 
dig både med framtida arbeten men även det social livet.” 

” Jag har rekommenderat alla mina vänner och hoppas att vi bir antagna 
nästa år tillsammans!” 

”Jag vill ha högre lön! Samma lön oavsett ålder.”

”Super kul och imponerande handledare!”

”Väldigt roligt att uppleva nya saker! Har aldrig riktigt tänkt att jobba på 
fritids innan men nu efter väldigt kul och kan tänka mig att jobba mer inom 
detta.”
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Näringsliv- och matchningsenheten

Tack!
Team sommarpraktik 2024:
Veronica Månefrost Nord
Peter Szinte

Enhetschef:
Valmir Jusufi
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